Приложение  № 4

к протоколу от 21 августа  2015 года   № 1

заседания общественного совета 

при управлении образования
администрации 

муниципального образования 
Ленинградский район 

для проведения 
независимой системы оценки качества работы 

образовательных учреждений,  
оказывающих социальные услуги 

Методика построения рейтинга 
образовательных организаций муниципального образования 

Ленинградский район 
Методика оценки эффективности деятельности образовательных организаций производится по критериям и показателям эффективности деятельности работы образовательных организаций, характеризующим состояние образования в муниципальном образовании Ленинградский район (приложения № 1,2,3 заседания общественного совета  при управлении образования администрации муниципального образования  Ленинградский район  для проведения  независимой системы оценки качества работы  образовательных учреждений,   оказывающих социальные услуги  протокол от 21 августа 2015 года  № 1).
Оценка эффективности деятельности образовательных организаций осуществляется в соответствии с установленными показателями за отчетный период. 
Порядок проведения рейтинга
Помимо представления общего результата, деятельность образовательных организаций может быть отражена в блоковом разрезе и представлена несколькими компонентами, входящими в общую оценку.

В системе оценки деятельности образовательных организаций определен один способ оценивания - количественный.

Рейтинг предполагает сбор информации (1 раз в год), её анализ по итогам за прошедший календарный год. 
Порядок расчета
Для заполнения рейтинговой таблицы члены общественного совета  использует информацию сайта каждой образовательной организации.

Для этого необходимо на сайт предоставлять систематически документальное подтверждение каждой позиции. За достоверность представленных данных несет ответственность руководитель образовательной  организации.

По результатам расчетов все муниципальные образовательные организации ранжируются в соответствии с итоговым количеством баллов. В случае совпадения итогового значения у нескольких образовательных организаций, они занимают в рейтинг-листе одну позицию. 
Рейтинг образовательных организаций определяется по общей сумме баллов.

Конечным результатом является итоговое ранжирование образовательных организаций, осуществляемое  в порядке уменьшения суммы баллов по показателям. Наиболее эффективной считается деятельности образовательной организации, имеющей наибольшее число баллов.  
Ранжирование образовательных организаций по критериям  (открытость и доступность информации об организациях, осуществляющих образовательную деятельность; комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность; компетентность, доброжелательность, вежливость работников; удовлетворенность образовательной деятельностью организации; кадровое обеспечение в части оценки уровня заработной платы педработников) производится по увеличению значения оцениваемого показателя: на 1  место ставится образовательная организация  с наибольшим значением показателя, на последнее -  с наименьшим.

Показатель каждого критерия оценивается в 1 балл при наличии данного показателя в образовательной организации, при его отсутствии в 0 баллов.
Общая рейтинговая оценка эффективности деятельности организации определяется посредствам суммирования рейтинговых мест по всем показателям.

В итоге наиболее эффективной считается деятельности организации, которой присвоено 1 рейтинговое место.

Максимальная сумма баллов  составляет:

для общеобразовательных организаций  - 19, 

для организаций дошкольного образования - 15, 

для организаций дополнительного образования - 12.
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